



**ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА
ЕФЕКТ ИРИДЕШЕНТЕ
ANTICHE TERRE FIORENTINE IRIDESCENTE
Патент No. E93830019.1 / I01285051**

ОПИСАНИЕ

Ефектът Иридешенте (ANTICHE TERRE FIORENTINE IRIDESCENTE) е вътрешен декоративен продукт, принадлежащ към групата ефекти „Le Preziose“. Нанесен върху стена, припомня чарът и изключителната красота на дворците от италианския Ренесанс. Италианското декоративно изкуство, оценявано и изследвано по целия свят, тук се предлага за декорация на вътрешните стени на всеки дом. Благодарение на специалните и уникални характеристики на Ефекта Иридешенте, който лесно и бързо се прилага, вашите вили, апартаменти, студия и офиси ще получат извънредно разкошна и уникална атмосфера, богатство от нюанси, деликатност от преливащи се цветове. Всички тези невероятни свойства са резултат от опита на CANDIS, който продължава повече от двадесет години. Ефектът се получава след цикъл от нанасяне на Оцветяващ се грунд, тонери, База Иридешенте и прахообразната Перла Ди Луче.



ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА И ПРОДУКТА

Повърхността, върху която ще се нанася ефектът Иридешенте, трябва да е здрава, суха, чиста и подготвена за нанасяне. Изберете в каталога ATF IRIDESCENTE цвят. Оцветете Грунда "Fondo Iridescente" в съответния цвят, като прибавите към неочветения грунд посоченото количество тонер. Разбъркайте с нискооборотен миксер до получаването на хомогенна смес. Нанесете два слоя от оцветения грунд, като използвате четка, валик или пистолет и разрежете за първи слой с 25-30% с вода, а за втори - с 15-20%.

Оставете продукта да изсъхне преди нанасяне на ефекта ATF IRIDESCENTE.

Според избрания цвят смесете посоченото количество от прахообразната Перла Ди Луче с база ATF IRIDESCENTE. Разбъркайте с шпатула или с нискооборотен миксер, като внимавате да не повредите физико-химичния състав на продукта. Много е важно да се разпредели много добре "Перла ди Луче" в продукта, тъй като тя е под формата на прах.

ПРИЛАГАНЕ НА ДЕКОРАТИВНИЯ ПРОДУКТ

Разделете стената на участъци от по 1 – 2 м² и започнете нанасянето на ефекта с четка. Преди повърхността да е напълно изсъхнала, ретуширайте с четка без боя. След около 5 – 10 минути загладете със специалната пластмасова шпакла на КАНДИС, за да придадете крайния ефект на перлена украса върху повърхността. Продължете декорирането на цялата стена, следвайки същата процедура.

ATF IRIDESCENTE е тестван и патентован продукт (Patent No. E93830019.1/I01285051).

Опаковка	2.5 л
Разход	95 - 140 гр/м ² за един слой
Съхнене	На допир: 2-3 часа, пълно съхнене: 20-25 дни
pH	6.5 – 7.5
Относително тегло	1.03 – 1.1
Външен вид	Млечно бяла течност
Вискозитет	4000 – 8000 ср при 25°C
Разреждане	Продуктът е готов за употреба.
Съхранение	Между +5 и +40°C в оригинална опаковка
Запалимост	Не съдържа запалими съставки, изцяло на водна основа
ЛОС съдържание	< 50 гр/л
Инструменти за нанасяне	четка, пластмасова шпатула
Почистване	Вода и гъба най-малко 20 – 25 дни след нанасяне на продукта
Почистване на инструментите	Топла вода

Цялата информация, съдържаща се в тази Техническа характеристика на продукта, има информативна цел, тъй като те не могат да се отчитат конкретните условия при нанасяне.

CANDIS s.r.l. Via Vittorio Emanuele 46 – 10020 Andezeno (TO) ITALY
Tel .+39-0119434556 – Fax +39-0119434278 – www.candis.it

